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Törtel Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

2026. május 20. napján tartott 
rendkívüli nyilvános üléséről 



JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 20. napján megtartott, 17 
óra 05 perckor kezdődő, rendes nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Törteli Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: Godó János polgármester, 
Oltai Péter alpolgármester 
Godó Jánosné Képviselő 
Kónya Miklós Képviselő 
Nagy Erzsébet Képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző, 
Perlakiné Somodi Gabriella Bizottság nem képviselő tagja, 
Antalné Tóth Szilvia, Bizottság nem képviselő tagja, 
Török Csaba Bizottság nem képviselő tagja 

Távolmaradását jelezte: 
Búcsús Tamás Képviselő 
Magyari Tamás Képviselő 
Farkas Lászlóné Bizottság nem képviselő tagja, 

Jegvzőkönvvvezető: Virág Katalin Kitti 

Godó János: Köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-
testület 5 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját. 

Az ülés napirendjeivel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János: Szavazásra bocsájtja az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú 
5 igen szavazattal elfogadta azt. 

Előterjesztés PM_OVODAFEJLESZTES_2017/22 
projektazonosító számú projekt keretében pótmunka 
e]rendelése, valamint vállalkozási szerződés aláírása tárgyában Godó János 

polgármester 
Véleményezi: JUB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés PM_OVODAFEJLESZTES_20 17/22 proj ektazonosító számú projekt 
keretében pótmunka e]rendelése, valamint vállalkozási szerződés aláírása tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A előtejesrtés ajegyőkönyv 1. számú melléklete. 



Godó János: Ismerteti a napirendi pontot, majd kéri a Képviselő-testület tagjait a témakörhöz 
kapcsolódó hozzászólások, vélemények megtételére. Ismerteti, hogy a testület mindkét Bizottsága 
egyhangúan támogatta a határozati javaslat előterjesztés szerinti változatlan formában történő elfogadását. 

Godó János: Bontás során, ami körülbelül másfél hónapig tartott, előjöttek Olyan problémák, amiket 
nem lehetett előre tudni. Továbbá a vápa fűtés nem is volt beletervezve, úgyhogy az építészek mondták, 
hogy enélkül nem lesz jó. A régi bútorok közül is sok minden megmaradt, de sok minden kárba is veszett. 
Konyha is nagyon felszerelt lesz. 

További kérdés, hozzászólás nem érkezett. 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
59/2026 (V. 20.) határozata 

PM_OVODAFEJLESZTES_2017/22 projektazonosító számú projekt keretében pótmunka 
elrendelése, valamint vállalkozási szerződés aláírása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 
1. a Szilasi és Társa Termelő és Szolgáltató Kft.-vel kötött szerződés módosítását a melléklet 

szerinti formában jóváhagyja. 
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és pótmunkák elrendelésére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

Godó János Igen 
Oltai Péter Igen 
Búcsús Tamás 
Godó Jánosné Igen 
Kónya Miklós Igen 
Magyari Tamás 
Nag) Erzsébet Igen 

A nyilvános ülést Godó János polgármester 17:10 perckor bezárja. 

K.m.f. 

odó Jánf Dr. ajtényi Erzsébet 
Polgármester \. Jegyző 


